Pemienusi 3a1a4 BCTYNUTEIbHOM oimMnuaabl. 8 kiaace. 2012 roa.

1. Pacrioyio;kure B MOPSIKE BO3pACTAHHS YHCIIA: 9/3-3J27, 2\19, 53, 7 4.
Pemenne. 3amMeTuM, 9TO 93 -3y27=9y3—-9y3=0.

Take V7 <416 = J7<4 = J7—4<0,

— ——

2719 =4-19 =76; 53 =175:/76 =750 = 2419 = 53 = 0. Uroro

OtBer: V7 — 4 < 943 — 3127 = 53 = 2¢/19,

2. HpOI/I3BeI[eHI/Ie ABYX HATYpPaAJIbHBIX YHUCCII, KAKAOC M3 KOTOPBIX HC ACIIMTCA Ha 10, paBHO

1000. Haitnure cymMy 3TUX uuceln (IpUBEIUTE BCE BO3MOXKHBIC BAPHAHTHI).

Pemenune. Pa3 nmpousBenenue nanabix yucen paBHo 1000, TO B MX pa3lioKeHHWE Ha IPOCTHIC

MHOXKUTEI MOTYT BXOIWTH TOJBKO 2 W 5, MpU4eM HEe OJAHOBPEMEHHO (MHa4e 4HciIo Oyaer
3 3

nenutbesa Ha 10). DTo o03HayYaeT, YTO OJHO M3 YMCET PaBHO 5°, a BTopoe 2°, U Torjaa ux cymma

paBHa 125+ 8 = 133,

Orser: 133.

3. B nmpsimoyroisHOM TpeyronsHuke ABL xater BEC paBeHn 9. Ha a3Tom karere HaXOIUTCS LEHTP
OKPY’KHOCTH paauyca 4, kotopas kacaercs npsambeix AE u AC. HaliquTte niomaas TpeyrojibHUKa

ABC.

Pemenne. IlpoBenem pamuyc B TOUKY KacaHMsI OKPY>KHOCTH CO BTOpbIM KaTetoM AC. JToT
panuyc JoJDKeH ObITh nepreHAuKymnsiapeH AL, 3HaYUT OH IENUKOM JEeKUT Ha karere BC, T.e.

OKPY?KHOCTB KaCcacTCs BTOPOr'o KaT€Ta B BEPIIHNHE IIPAMOI0O yriia C:



C A

[TycTh OKpYXHOCTb KacaeTcsi TUIIOTEHY3bI B Touke [, Torna 0D L AB.
Paccmotpum tpeyronsauku ODE w1 ACE:
£0DB = +ACB = 90°% £B — obmuit =

oD EBD OF BC-0D
AODE ~ AACE, npuigM—=—=— = Al =——
AC BC AB BD
0C n 0D — paguycel oKpy:#HocTH = 0D =4; BO=BC—-0C=5.
ITo Teopeme [Mudaropa BD = V25 — 16 = 3;
— g ) 4 —

1
AC=—=12; Suc =5AC-BC=54.

OrBer: 5,5, = 54.

4. lopora ot moma mo mikosbl 3aHumaer y Iletu 20 mun. (Ilets Bcerna uaer ¢ MOCTOSHHOMN
CKOPOCTHI0). OIHAXABI TIO IOPOTe B IIKOIY OH BCIOMHMII, 4TO 3a0bLT IoMa pyuky. Eciu teneps
OH TIPOJIOJDKUT CBOMU ITYTh C TOM e CKOPOCTHIO, TO MPHUJIET B IIKOJIY 32 3 MHUH JI0 3BOHKA, a €CJIHA
BEPHETCS JIOMOM 3a PYYKOH, TO, U C TOW K€ CKOPOCTHIO, OMO3/1a€T K Hayaly ypokKa Ha 7 MUH.
Kakyto yactb myTH OH Ipouien 10 TOro, Kak BCIIOMHUI O py4Ke?

Pemenne. O0o3HauuM 3a x BpeMs (B MUHYTax), koTopoe norpedosanock [lere 1t Toro, 4ToOb!

BCIIOMHUTH 0 pyuke. Eciu Ilers Oynmer Bo3BpamaThes 3a py4ykoil, To mpuieT B mkoiy Ha 10
MUHYT T03Ke, YeM eciii Obl OH He Bo3Bpauiaics (3 MUH 70 3BOHKA + 7 MUH IOCJIe 3BOHKA) HJIH,

4TO TO )K€ CaMoe, Ha 2X MUHYT MO3Xke (eMy IPUAETCS MOTPATUTh JIBa Pas3a Mo X MUHYT HA MYTh
70 IoMa ¥ OOpaTHO O TOYKM MpocBeTieHws). Takum obOpasom, 2x = 10;x = 5. Bech myTh

3aHuMaeT 20 MUH, a BCIIOMHUJI OH O pY4YKe uepe3 5 MHH, 3HAYUT MPOIIE] K 3TOMY BPEMEHU
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1
Otger: _ nyry.

5. llpu kakux 3HAYCHHAX Q@ TpapuKd (QYHKIHMA
MepeCceKaroTCsl B OJJHON TOYKE?
Pemienne. J[ns Toro, utoObl Trpaduku JAHHBIX

HE00XO0UMO U AOCTATOYHO, YTOObI YpaBHEHHE

v=2ax’+2x+1 u y=5x>+ 2ax—2

(GYHKIMH TepeceKanuch B OJHOW TOYKe

Zax® 4+ 2x4+1=5x24+ 2ax— 2

NI, 4TO TO K€ CaMOC
(2a—5)x*—2(a—1)x+3 =0

HMEJIO POBHO OJJHO PCHICHHUC.

Bo3MOXHBI J1Ba Clly4as: a) 3TO ypaBHEHHE SBJSETCS JIHHEHHBIM, T.e. (2a —5) = 0; 6) ar0

YpaBHCHUC ABJISACTCA KBAAPATHBIM. PaCCMOTpI/IM KaXXIAYyHO U3 CHTyaHHﬁZ

a)2a—5=0 6)a +25
=25 D ,
“ —=(a—-1)?-3(2a-5) =
—2(25—-1)x+3=0 4
=a’—2a+1—6a+15=
2¢x—2=0
=a’—8a+16=(a—4)?
x=1

I[J'IH TOro 4TOOBI KBaApPaTHOC YpPAaBHCHUC

B stom CJIy4ac YypaBHCHHUEC UMCCT OAHO

numenao 1 peuieHue, AUCKPUMHUHAHT IOOJIKCH

pemienue X = 1, 3HaUUT rpaduxku

ObITh paBeH 0.

MEPECCKAOTCA B OJHOM TOYKE C

xoopaunaramu (1;8). n

=(a—4)* =0 = a=4

Eciu @ =4, To ypaBHEHHME HMeEET OJHO

peumieHne  x =

—I:E_:L} = E =1

P S ) a 3HA4YUT

rpaduKy JaHHBIX (DYHKIMHA HepecekaroTcs B

OJTHO¥ Touke ¢ KoopauHatamu (1; 11).

OtBer: 2 = 25ua=4

6. Y Bacu ectph 24 onuHakoBbie ciuku. OH X04eT
CIIOKUTh W3 HHUX ¢urypy, cocrodmyro wusz 2
OJINHAKOBBIX MPSIMOYTOJIbHUKOB (CM. PUCYHOK) TaK,
9TOOBI oAb BCEH (burypsr ObLIa
MaKCHUMabHOU (JIoMaTh CIUYKK HENb3si). Haiinure

XUV,

y




Pemrenue 1.

24—3x

3amerum, uro 3x + 2y = 24, tormay = —— = 12 — 1,5x.

§=xy=x(12— 1,5x) = —1,5x% + 12x, T.e. IIIOMAJb — 3TO KBAAPaTHIHAs (PYHKIHS OT X.

I'paduxom >Toli hyHKIIMU ABIsIETCS Mapaboiia, BETBU KOTOPOW HANPABIICHBI BHU3, 3HAUHT

-1z
SHEHE =5(XE]=5(

2(—1,5)

j= S(4),1e.x=4, a y=6,

Pewrenue 2.

IToCKOIBKY CIIMYKH JIOMATh HEJb3s1, TO X M ¥ - HATypaJbHbIC YHCIIA.

3x+2vy=24 = 2y=24—-3x = 2v=3(8—-x) = v=3n nemM
3x+2v=24 = 3x=24—-2yv = 3x=2(12—-v) = x=2m, meEN
égn+em=24 = n+m=4%4; S=x-yv=6nm.

[TockonpKy 7t M 111 - HaTypajabHbIE, TO BO3MOXHBI BCETO TPU BapHAHTA:

[Tnomane mosrydaercss HauOopIed npu it =m = 2, Te. x =4 Uy =6

OrBeT: x =4V =6,



